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RECOPILACIÓN DATOS

OPINIÓN ENTRENADORES EXPERTOS

¿Cuál es su 

utilidad?

EXTRAER 

INFORMACIÓN

1
2 3

“Cuestionario  sobre funcionalidad y seguridad de postes y redes de tenis” adaptado de Ortega, Palao, Sainz de Baranda, Segarra y Hernández (2009)”
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ENFOQUES INNOVADORES 

DISEÑO, CONSTRUCCIÓN Y ADAPTACIÓN DE 

TAREAS/COMPETICIONES/EQUIPAMIENTOS

MEJORAR EL PROCESO DE E-A 

GAME CENTRED 

APPROACH

CONSTRAINTS-LED 

APPROACH

SMALL SIDED GAMES

TASK CONSTRAINTS

COMPETITIVE 

ENGINEERING

SCALING EQUIMPENT

RECOPILACIÓN DATOS

(Harvey y Jarret, 2014; Sulivan et al., 2021)



CONOCER LA OPINIÓN DE EXPERTOS SOBRE:

2. TRANSPORTE   

1.FUNCIONALIDAD 

PEDAGÓGICA 

RECOPILACIÓN DATOS

(Ortega et al., 2009)



Redes

Preferencia de disponer de mayor número de redes

Cuántas redes puedes 
utilizar??

Cuántas redes sueles 
utilizar??

Cuántas redes te 
GUSTARÍA?

Sub 15:  

7 Redes

Sub 13 años:  

6Redes

Sub 11 años MINI:  

5 Redes

Sub 15 :  

8 Redes 

Sub 13 años:  

7 Redes

Sub 11 años MINI:  

6 Redes

Sub 15:  

7 Redes

Sub 13 años:  

5 Redes

Sub 11 años MINI:  

3 Redes

Sub 17:  

6 Redes

Sub 17 :  

7 Redes 

Sub 17:  

4 Redes

RECOPILACIÓN DATOS



Opinión sobre si son adecuados los juegos de postes para lograr un adecuado 
proceso de ENTRENAMIENTO

EL 73% CONSIDERA ADECUADAS LAS REDES ACTUALES 

PEDAGOGÍA

NECESIDAD MODIF. RED
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Utilidad de dar a los postes un uso diferente

EL 48,6 % CONSIDERAÚTIL DAR UN USO DEIFERENTE A LA RED

PEDAGOGÍA

UTILIDAD USO DIFERENTE
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Utilidad de dar un uso a los postes diferente al reglamentario

EL 61,1 % NO UTILIZA LA RED DE UN MODO ALTERNATIVO

PEDAGOGÍA

USO NO HABITUAL
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Utilidad de la manipulación de tamaño, altura, forma, etc.) de las redes y postes en 

función de a las necesidades y prioridades de los jugadores

EL 59,4 % CONSIDERA NECESARIO MODIFICAR LA ALTURA DE LA RED

PEDAGOGÍA

NECESIDAD MODIFICAR ALTURA
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¿En qué medida considera útil que los postes se puedan modificar en altura? 

EL 78,3 % CONSIDERA ÚTIL MODIFICAR LA ALTURA DE LA RED

PEDAGOGÍA

Utilidad modificar altura
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Utilidad que los postes se puedan modificar en altura 

UTILIDAD MODIFICAR ALTURA
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EL 78,3 % CONSIDERA ÚTIL MODIFICAR LA ALTURA DE LA RED

PEDAGOGÍA



Utilidad modificar la dimensión cinta superior de la red y/o la red

EL 69,4 % CONSIDERA ÚTIL TENER UNA RED EXTENSIBLE

PEDAGOGÍA

ALARGAR LA RED
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Utilidad conocer la distancia exacta desde un punto del campo a la red 

EL 60 % CONSIDERA UTIL CONOCER LA DISTANCIA DE UN PUNTO A LA RED

DISTANCIA DE LA RED CUALQUIER SITIO
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Utilidad que los postes permitan enganchar varias redes a la vez a diferentes alturas?

CASI EL 90% LO CONSIDERA UTIL

PEDAGOGÍA

ENGANCHAR REDES
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¿Indica a que distancia se encuentran los postes y redes de la pista?

75% INDICAN SU LEJANIA

TRANSPORTE

DISTANCIA A LA PISTA
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Indica de manera resumida los problemas más habituales que tienes con los postes 
móviles con sus contrapesos en el traslado

40% PROBLEMAS DE TENSADO TRAS SU TRASLADO

TRANSPORTE

PROBLEMAS TRASLADO
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DISCORDANCIA CON EL ACTUAL SISTEMA DE REDES Y 

POSTES

CONCLUSIONES Y APLICACIONES PRÁCTICAS

USO FUNCIONAL

TAREAS SIGNIFICATIVAS

GENERAR COMPETICIONES AUTONOMAS “Sport Education”

INVESTIGACIÓN ACCIÓN “Transferencia academica a la realidad y viceversa“

BENEFICIOS 
MULTIDIMENSIONALES
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